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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Институт социологии и регионоведения ЮФУ совместно с Юго-Осетинским государственным университетом им. А.А. Тибилова приглашает Вас принять участие в II Всероссийской научной конференции (с международным участием) молодых ученых, аспирантов, студентов, магистрантов «Актуальные проблемы моделирования, проектирования и прогнозирования социальных и политических процессов в мультикультуральном пространстве современного общества».
К участию приглашаются аспиранты, соискатели, студенты, магистранты вузов. 
Рабочие языки конференции: русский, английский.

В рамках конференции запланирована работа секций по следующим направлениям:

Секция 1. Технологии моделирования социокультурных взаимодействий в полиэтничных регионах.

Секция 2. Трансформации поведенческих стратегий личности в условиях социальной неопределенности.

Секция 3. Актуальные проблемы конструирования социальных и политических взаимодействий в обществе риска.

Секция 4. Современные вопросы мировой науки: вызовы и решения. (“Modern Issues of World Science: Challenges and Solutions”). 
Секция 5. Социология образования в мультикультуральном пространстве современного общества: состояние, тенденции, перспективы.
Материалы конференции, рекомендованные оргкомитетом, будут опубликованы в сборнике научных статей с последующим размещением в базе РИНЦ. Возможно заочное участие в конференции. Командировочные расходы оплачиваются направляющей стороной. О необходимости гостиничного размещения просьба сообщить заблаговременно. 

Требования к оформлению статей: в электронном виде, 12 кегль, гарнитура Times New Roman, 1,5 интервал, поля - 20 мм. Колонтитулы - 12,5 мм., красная строка 10 мм. Ориентация - книжная. На первой строке, слева УДК (14 шрифт). На следующей строке - название статьи (прописные буквы, выравнивание по центру, без переносов, 14 шрифт, полужирный). Ниже - фамилия (ии) автора(ов), инициалы (выравнивание по центру, 14 шрифт). Далее - должность и полное название организации, направляющей доклад (выравнивание по центру, шрифт 12, строчные буквы). Литература в конце текста, в соответствии с требованиями ГОСТА. Принимаются статьи объемом: 0,5 п.л. (молодые ученые, аспиранты, соискатели); 0,2 п.л. (студенты, магистранты). 

Внутритекстовые ссылки приводятся в квадратных скобках в порядке упоминания. Например: [1, c. 345], где 1 – номер в библиографическом списке. Подстрочные сноски не допускаются!
ПОРЯДОК ПРЕДСТАВЛЕНИЯ МАТЕРИАЛОВ Заявку на участие и тезисы докладов следует направлять по адресу электронной почты socmodelkonf@mail.ru. 
Срок сдачи материалов – до 29 марта 2018 г. Тема письма: «Название конференции и секции». УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ Стоимость публикации в сборнике: 1 стр. – 180 р. Оплата может быть произведена: Наличным расчетом, на кафедре региональной социологии и моделирования социальных процессов Института социологии и регионоведения ЮФУ, Ростов-на-Дону, ул. Пушкинская, 160., ауд. 210.
По всем интересующим Вас вопросам обращаться по следующим контактным телефонам: Институт социологии и регионоведения, кафедра региональной социологии и моделирования социальных процессов ЮФУ - 8 (863) 218-40-62. Ответственный секретарь конференции: Сердюченко Яна Викторовна. Тел. 8-951-497-99-09
Регистрационная форма (присылается с текстом статьи отдельным файлом).
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УДК 316.723 
ФЕНОМЕН ФОРМИРОВАНИЯ МОЛОДЕЖНОЙ ПОСТСУБКУЛЬТУРЫ ХИПСТЕРОВ В СОЦИОКУЛЬТУРНОМ ПРОСТРАНСТВЕ
Скрябин М.Ю.*
* Соискатель кафедры региональной социологии и моделирования социальных процессов 
Южный федеральный университет, г. Ростов-на-Дону
Изменения в западном социокультурном пространстве, происходившие в 20-м веке были выражены в отказе от традиционных ценностных оснований в искусстве, философии, экономике, науке, и как следствие, в построении картины мира в коллективном сознании. Многие исследователи современности (Ж-Ф Лиотар, Ж. Делез , Ж Деррида) характеризуют их как переход общества в новую эпоху развития — эпоху постмодерна [1, с. 34]. В качестве основных характеристик социокультурного пространства эпохи постмодерна вышеперечисленные исследователи выделяют: эклектизм, деконструктивизм, пастиш, интертекстуальность [2, с. 21].  
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