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Слушатель должен быть подготовлен к решению следующих профессиональных задач в области социологического знания:

− овладеть компетенциями в сфере осмысления новейших тенденций в развитии современной теоретической социологии;
– овладеть компетенциями, связанными с применением новых  эмпирических методов исследования,   к   восприятию  и использованию  новых  научных  открытий   в   различных,   в   том   числе   смежных, областях знания, способствующих повышению профессионального уровня.
Формами проведения учебных занятий являются лекционные и практические занятия.
Требования к результатам освоения программы. Слушатель, освоивший программу, должен:
1. Знать:

важнейшие понятия социологии, современные теории общественного развития.

2. Уметь:

проводить исследование в конкретной предметной области, понимать и грамотно интерпретировать результаты экспериментальной работы, обосновывать достоверность своих результатов.

3.Владеть:

навыками работы с различными социальными группами в образовательном пространстве; современными технологиями разрешения социальных конфликтов на принципах диалога и толерантности; навыками работы с различными источниками информации для решения конкретных социальных проблем.

Программа повышения квалификации предназначена для лиц, имеющих высшее образование, преподавателей вузов, рассчитана на 36 учебных часа и включает один модуль, содержащий две темы:
1. Новые тенденции в развитии теоретической социологии.
2. Новые тенденции в проведении эмпирических исследований.
Формы контроля и основные показатели оценки результатов освоения модулей:  формы итогового контроля – зачет.
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