ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» (СПБГУ)

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в научно-образовательном семинаре
VII Социологическая школа СПбГУ,
который состоится 30 октября – 3 ноября 2017 года
Центральная тема Школы

«НОВЕЙШИЕ И КЛАССИЧЕСКИЕ МЕТОДЫ ИССЛЕДОВАНИЯ СОЦИАЛЬНЫХ ИЗМЕНЕНИЙ»
В 2017 году вся мировая общественность отмечает 100-летие Великой русской революции. Не остается в стороне и социологическое сообщество. Данный юбилей – это повод не только критически взглянуть на события уходящего века, но и обратиться к будущему современных обществ.

VII Социологическая школа СПбГУ посвящена рассмотрению новейших и классических методов исследования социальных изменений и предполагает два крупных тематических блока.

1. Вопросы социальных изменений (в том числе глобальных трансформаций и революций) и их отражения в социологической теории. Особую актуальность приобретает проблема будущего в современной теоретической социологии, анализ современных теорий социальных изменений.

2. Обращение к новейшим методам изучения социальных изменений, в том числе порожденных интенсивным развитием информационных технологий и социальных сетей, их сравнение с классическими социологическими методами и подходами, оценка эвристического потенциала и перспектив использования обеих групп методов.

· Цель Социологической школы СПбГУ – создание поля для научной дискуссии профессионалов и студентов в области социологии и других смежных специальностей.

· Преподаватели Школы: крупнейшие специалисты СПбГУ и вузов России.

· Формы работы: лекции, семинары, практикумы, презентации, тренинги, мастер-классы, дискуссионные клубы, выход в поле (исследовательская работа)

· Место проведения: Факультет социологии СПбГУ (Российская Федерация, Санкт-Петербург, ул. Смольного, д. 1/3, 9-й подъезд)

Оргкомитет приглашает принять участие в VII Социологической школе СПбГУ студентов 2-5 курсов, магистрантов, аспирантов, молодых специалистов и преподавателей.

Претендентам на участие необходимо до 1 октября 2017 года заполнить заявку и выполнить отборочное задание на сайте: соцшкола-спбгу.рф. 
Итоги отбора участников будут объявлены 7 октября 2017 года.
Проезд, проживание (бронирование и размещение в гостиницах) и питание производится за счет средств участников. Возможно размещение в общежитиях СПбГУ.
Оргкомитет оставляет за собой право отказать в участии в СШ–2017 без объяснения причин. 
Количество мест ограничено.
Соблюдайте сроки подачи заявок!
Подробности:

· соцшкола-спбгу.рф

· http://vk.com/socschoolspbu

· soc.school.spbu@gmail.com

ПО ИТОГАМ ШКОЛЫ БУДЕТ ИЗДАН СБОРНИК НАУЧНЫХ СТАТЕЙ С РАЗМЕЩЕНИЕМ В РИНЦ
